



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal da Integração Latino-Americana  
Instituto Latino-Americano de Economia, Sociedade e Política – ILAESP  
Programa de Pós-Graduação em Integração Contemporânea da América Latina – PPGICAL

## EDITAL PPGICAL Nº 21/2022

**Súmula:** SELEÇÃO PÚBLICA. INGRESSO. MESTRADO ACADÊMICO. PPGICAL. 10ª TURMA. INGRESSO 2023. RETIFICAÇÃO. EDITAL PPGICAL Nº 20/2022..

O Prof. Dr. FÉLIX PABLO FRIGGERI, coordenador do Programa de Pós-graduação em Integração Contemporânea da América Latina (PPGICAL), vinculado ao Instituto Latino-Americano de Economia, Sociedade e Política da Universidade Federal da Integração Latino-Americana, nomeado pela Portaria UNILA Nº 433/2021, publicada no Diário Oficial da União (DOU) Edição Nº 215 de 17 de novembro de 2021 (s.2, p. 21), no uso de suas competências regimentais e conferidas pela Portaria Nº 01/2021/ILAESP, torna público a **retificação do Edital PPGICAL Nº 20/2022**.

Art. 1º. Retifica-se o art. 2º do Edital PPGICAL Nº 20, de 26 de outubro de 2022. Onde se lê:

*“Art. 2º. Objetivando oportunizar concorrência isonômica, permite-se **exclusivamente a substituição do projeto de pesquisa** para postulantes inscritos(as) até a data de 15 de outubro de 2022.”*

Leia-se:

Art. 2º. Objetivando oportunizar concorrência isonômica, permite-se **exclusivamente a substituição do projeto de pesquisa** para postulantes inscritos(as) até a data de **15 de novembro** de 2022.



---

*Emitido em 03/11/2022*

**EDITAL Nº 19/2022 - PPGICAL (10.01.06.02.04.08)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 03/11/2022 17:52 )*

**FELIX PABLO FRIGGERI**

*COORDENADOR DE CURSO - TITULAR*

*PPGICAL (10.01.06.02.04.08)*

*Matrícula: 1927398*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **19**, ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **03/11/2022** e o código de verificação: **88ead2ebe7**